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A feladatsor feltoltésével a hallgato elismeri, hogy tiltott segédeszkizt nem haszndlt a zdrt-

helyi megirdsa kozben!

Feladatok:
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1. Irjuk fel az f(z) = arctan (—2) fiiggvény y = 2z + 3 egyenesre merdleges érin-
x JR—

tGinek egyenletét.

2. Szamitsuk ki a lim — — hatarértéket.

z—1 et —
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3. Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot az f(z) = — + % fiiggvényen.
x
4. Egy épiils atlétikapalyan két parhuzamos egyenes szakaszbol és az Gket Gsszekotd
felkorivekbdl all a futdopalya. Hogyan kell kialakitani a palya alakjat, hogy a futopa-
lya hossza 400 méter legyen, és a lehetd legnagyobb teriiletii téglalap alaku focipalya

férjen el a belsejében?

Minden feladat egységesen 5 ponot ér!



